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ATELIER
DIKRAN DADERIAN



Dikran DADERIAN - Biographie

1929 Naissance de Dikran Dadérian le 29 octobre a Beyrouth.
Passe son enfance a Zahlé, petite ville de montagne ou il fait ses études a I'école Baleghian.

1943 Part pour Chypre ou il fera ses études secondaires a I'institut Melkonian de Nicosie. Ayant
terminé ses études il suit pendant deux ans des cours d'enseignement et de pédagogie.

1949 Retour a Zalhé ot il enseigne pendant deux ans. Il s'intéresse alors de trés prés aux dessins
d'enfants.
Rencontre le peintre Georges Cyr a I'ambassade de France de Beyrouth, et avec ce dernier,
organise |'exposition « Dessins d'enfants libanais » au Centre culturel francais.

1953 Arrive a Paris et s'installe définitivement dans la capitale. Fréquente les Beaux-Arts, I'Académie
Ranson, la Grande Chaumiére et pour finir s'inscrit a I'Académie Goetz. Fait la connaissance de
nombreux artistes contemporains, Tutundjian, Bryen, Le Moal, Vieira da Silva etc.

1958 Premiére exposition a la Galerie de Beaune.
1974 L'Etat lui achéte un grand triptyque pour la Ville de Paris.
1978 Professeur a I'Académie Geetz.

1983 Reprend I'Académie Geetz qui devient désormais I'Académie Geetz-Daderian.



Expositions personnelles

1957

1958

1959

1961

1962

1965

1966

1967

1968

1979

1971

1974

1976

1979

1980

1981

1983

1984

1985

1987

1988

1990

1991

Galerie de Beaune - préface H. Goetz

Galerie de Beaune
Galerie Camille Renault

Galerie de Beaune - préface Ph. d’Arschot
Galerie Camille Renault - préface Ph. d’Arschot

Centre culturel francais - préface Ph. d’Arschot
Galerie Kerchache - préface J.-P. Lang

Galerie de Beaune - préface R. V. Gindertaél
Galerie «9» - Prix Brémond

Galerie Manoug - préface A. Wassak

Galerie Michel Columb - préface F. Eigard
Galerie Connaissance de I'Est - préface S. Stetié
Studio 27 - préface C. A. Galperine
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Centre Alex Manougian - préface G. Pillement
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Galerie de Navarre - préface D. Vallier
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Paris

Paris
Puteaux

Paris
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Paris
Paris
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Paris
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Paris
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Paris
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Paris
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Paris
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Paris
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171. Bateau, 1956
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.

Signée et datée au dos.
61x50cm 400/600€

171

172.  Composition, 1956
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
73x60cm

172

Signée et datée en bas a droite.

400/500€



173.

174.

Composition, 1956
Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.
35x24cm 150/200€

Composition, 1956-57
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
81x60cm 400/500€

Composition, 1957
Huile sur carton toilé.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
46x55cm 300/400€



176.

Composition, 1958

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

(Petits manques).

54x65cm

500/600€

177.

Composition, 1958
Huile sur isorel.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
60x81cm

500/600€



178

178.  Composition, 1958 179.  Composition, 1958
Huile sur toile. Huile sur isorel.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.
50x65cm 60x81cm 500/600€
Exposition:
Galerie Cavalero, Cannes, 1958. 500/600€

179



180.  Composition, 1958

181.

Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

61x69cm 500/ 600€
Composition, 1960

Huile sur toile contrecollée sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.

35x27cm 150/200€

182.

183.

Composition, 1960
Gouache.
Signée et datée en bas 2 droite.

32x23,5cm 150/200€

Composition, 1960

Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.

22x27 cm 120/150€




184.

185.

Composition, 1961

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
81x65cm

Composition, 1962
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.

Signée et datée au dos.
54x65cm

186.  Composition, 1962

Huile sur isorel.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
19%x24cm

500/600€

400/500€

120/150€

184

185

186



188

10

Composition, 1964

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée au dos.

(Craquelures).

50x65cm 300/ 400€

Composition, 1964

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

27x35cm 150/200€

Bleu vibrant, 1965

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

50x61cm 300/500€




190

190.  Composition, 1966
Huile sur toile.
Signée et datée en bas 4 droite.
Signée et datée au dos.
65x54cm

300/400€

191.

192.

191

Composition, 1966

Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.
(Manque).

65x54cm 300/ 400€

Composition, 1967

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

50x61cm 300/ 400€

192

11



193

193.  Composition, 1967
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
33x41cm

194

Composition, 1967
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
33x41cm 200/300€

Composition, 1968

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

54x73cm 400/500€

12



196.  Composition, 1968
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
60x73cm

197.  Composition, 1968
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
46x55cm

400/600€
196
198.  Composition, 1968
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
300/500€ 46x38cm 250/300€

197

198

13



199

199.  Composition, 1968
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
60x73cm 250/300€

200. Composition, 1968 201.

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

27x35cm 150/200€

200

14

Composition, 1968

Gouache.

Signée et datée en bas 2 droite.

25x37cm 120/150€




202.

203.

Composition, 1969

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

54x65cm 500/600€

Composition, 1969

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

(Petits manques).

46x55cm 250/300€

204.

Composition, 1969

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.
Signée et datée au dos.

24x33cm 120/150€

15



16

205.

Composition, 1970

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
73x116cm

Tableau réalisé a deux mains avec son amie Elvire Jan.

800/1200€



206.

207.

206

Composition, 1970

Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.

33x55cm 200/300€

Composition, 1970

Huile sur toile contrecollée sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

22x27cm 150/200€

208.

209.

208

Composition, 1970

Huile sur panneau.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.

22x27cm 120/150€

Composition, 1970

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

16x22cm 120/150€

207

209

17



18

210 212

210.  Composition, 1970 212.

211.

Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

19%x27cm 120/150€

Composition, 1970 213.

Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

22x27cm 120/150€

Composition, 1970
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
27x22cm

Composition, 1970
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
19x27cm

120/150€

120/150€

211 213



214 216

214.  Composition, 1970
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
25x22cm

215.  Composition, 1970
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
22x27cm

120/150€

120/150€

216.

217.

Composition, 1970

Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

19x27cm 120/150€

Composition, 1972

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

33x46cm 200/300€

215 217

19



20

218.
218
219.
219
220.

Composition, 1972
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
38x46cm 200/300€

Composition, 1973

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

(Petits manques).
54x65cm 300/ 400€

Composition, 1973

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

(Petits manques).
60x73cm 300/400€



221.  Composition, 1974
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

46x38cm 200/300€
221
222.  Composition, 1974 223.  Composition, 1975
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.
27x41cm 150/200€ 24x33cm 120/150€

222 223

21



22

224

225. Composition, 1976
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
73x60cm

224. Composition, 1976

Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

(Petits manques).
92x65cm 500/600€

Composition, 1976
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
46x33cm 200/300€

225

226
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227 229

227.  Composition, 1976 229. Composition, 1976

Huile sur toile. Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite. Signée et datée en bas 2 droite.

Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.

41x24cm 150/200€ 27x35cm 150/200€
228. Composition, 1976 230. Composition, 1977

Huile sur toile. Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite. Signée en bas a droite.

Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.

24x33cm 150/200€ 35x27cm 150/200€

228 230

23



24

231.

Composition, 1978

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
(Frottements).

81x100cm

400/600€

232.

Composition, 1978
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
(Craquelures).
65x100cm

400/600€



233.

234.

235.

Composition, 1978

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

65x54cm 300/400€

Composition, 1978

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

65x54cm 250/300€

Composition, 1978

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

55x46cm 200/300€

233

234

235

25



236 237

236. Composition, 1978 237.  Composition, 1978
Huile sur toile. Gouache.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos. 18,5x29cm 100/150€
41x27cm 150/200€

238. Composition, 1979
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
60x92cm 400/600€

238

26



239

239.  Composition, 1979
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
(Petits manques).
55x33cm

240. Composition, 1980
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46x61cm

240

241

Composition, 1980

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

54x65cm 250/300€

Composition, 1980

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

46x55cm 200/300€

242

27



243

243.  Composition, 1980
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46x27 cm

244

Composition, 1980

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

(Petits manques).

22x27cm 120/150€

Composition, 1981

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

60x81cm 400/500€

28



246. Composition, 1981
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
81x65cm 300/500€

246

247.  Composition, 1981
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
60x81cm 300/500€

247

248. Composition, 1981
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
38x46cm 150/200€

248



30

250

249.

250.

249

Composition, 1982

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

81x100cm 500/ 600€

Composition, 1982

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

92x73cm 400/ 600€



251.

252,

Composition, 1982
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
50x61cm

Composition, 1982
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
38x55cm

251

250/300€
253.  Composition, 1982
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
200/300€ 40x32cm 150/200€

252 253

31



32

254.

255.

256.

Composition, 1982

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46x38cm

Composition, 1982

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
27x41cm

Composition, 1982
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
26x34cm

150/200€

120/150€

120/150€



257.  Composition, 1983 258.  Composition, 1983
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.
92x65cm 500/ 600€ 54x81cm 300/500€

33



34

259 260 261

259.  Composition, 1983 260. Composition, 1983
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.
46x38cm 150/200€ 46x27 cm 150/200€

261. Composition, 1983
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46x33cm 150/200€

262. Composition, 1984
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
73x60cm 350/400€

262



263.

264.

263

Composition, 1984

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
73x54cm

Composition, 1985

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
92x65cm

265

265. Composition, 1985
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
300/400€ 54x65cm 300/400€

500/600€

35



267

266. Composition, 1985 267.  Composition, 1986-88
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.
55x33cm 150/200€ 92x73cm

268. Composition, 1986
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
130x89cm

36

Signée et datée en bas 2 droite.

500/600€

800/1000€



269.

271.

269

Composition, 1988

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46x38cm

Intimité - La Normandie, 1989
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
130x97cm

270

270. Composition, 1988
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
200/300€ 46x33cm 150/200€

800/1200€

271

37



38

272. Composition, 1989
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
73x92cm

273

500/600€

272

273.

274.

Composition, 1989

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
(Craquelures).

100x81cm

Composition, 1989

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

(Accident).
55x38cm
. s
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274

500/600€

200/300€



275.

276.

277.

Composition, 1990

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

92x65cm 500/600€

Composition, 1990

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

92x73cm 400/600€

Composition, 1990

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

92x73cm 400/ 600€

277

39



278.  Composition, 1990
Huile sur toile.
Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.
73x60cm

279. Composition, 1991
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
92x73cm

300/500€

400/600€

40

280.

281.

280

Composition, 1991

Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.

92x73cm 400/ 600€

Composition, 1991

Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.

46x33cm 200/300€

281



282. Composition, 1992 283.

Huile sur toile.

Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.
(Craquelures).

92x73cm 500/600€

284. Composition, 1992

Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

41x33cm 150/200€

Composition, 1992

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

100x81cm 500/ 600€

41



42

285. Composition, 1993
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

61x50cm 300/500€
285
286. Composition, 1993
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
55x46cm 200/300€
287.  Composition, 1993 288. Composition, 1993
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite. Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos. Signée et datée au dos.
46x38cm 150/200€ 46x38cm 150/200€

286 287 288



289.

290.

291.

289

Composition, 1993
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
46x38cm

Composition, 1997
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
(Petits trous).
73x60cm

Composition, 1997
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
55x38cm

291 292

150/200€
290
300/400€
292.  Composition, 1997

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
200/300€ 55x46cm 200/300€

43



44

293.

294.

293

Composition, 1997

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46x38cm

Composition, 1999

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
50x65cm

150/200€

300/400€

295

295.

296.

296

Composition, 1999

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

55x33cm 200/300€

Composition, 2000-02

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

61x50cm 250/300€

294



297

297.  Composition, 2001
Huile sur toile.
Signée et datée en bas 2 droite.
Signée et datée au dos.
55x46cm

298.  Composition, 2006
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
65x54cm

250/300€

300/400€

299.

300.

299

Composition, 2007

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

60x73cm 300/ 400€

Composition, 2007

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

24x33cm 120/150€

298

300

45
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301.

302.

303.

Composition, 2009

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
65x54cm

Composition, 2009

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
22x27cm

Composition, 2010

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
65x92cm

250/300€
120/150€
304. Composition, 2011
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
400/600€ 73x116cm 600/800€




305

305. Composition, 2011
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.

Signée et datée au dos.
81x100cm 500/600€

306. Composition, 2011

Huile sur toile. 307. Composition, 2012

Signée et datée en bas a gauche. Huile sur toile.

Signée et datée au dos. Signée et datée en bas a droite.

55x46cm 200/300€ 51x43cm 200/300€
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ORDRE D’ACHAT - Drouot-Richelieu, salle 6 - Mercredi 1¢* mars 2017

ATELIER DIKRAN DADERIAN

Les informations recueillies sur ce formulaire d'enregistrement sont obligatoires pour participer a la vente puis pour la prise en compte et la gestion de I'adjucation.

Nom et prénom:
Adresse :

Téléphone: /
E-mail :

Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter.

00 ORDRE D’ACHAT
Je vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j'ai désignés ci-dessous.
(Les limites ne comprenant pas les frais 1égaux).

O ENCHERES PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-apres. | Copie de la piéce d'identité obligatoire

Me joindre au: Numéro de Carte d'ldentité / Passeport/ Carte Drouot :

Références de

cartebancaire: | | | | J[ | [ | JL L [ [ JL L[] | LIl

ou Numéro de carte Date de validité Cryptogramme
RIB: | |
Lot N° Description du Lot Limite en Euros
Date:

Signature obligatoire :

ADER est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commisaires-priseurs auprés duquel les incidents de paiement sont susceptibles d'inscription.
Les droits d'accés, de rectification et d'opposition pour motif Iégitime sont a exercer par le débiteur concerné auprés du SYMEV, 15 rue Freyssinet 75016 Paris

rue Favart 75002 Paris - Tél.: 01 53 40 77 10 - Fax: 01 53 40 77 20 - contact@ader-paris.fr

I) ADER, Société de Ventes Volontaires - Agrément 2002-448 - Sarl au capital de 7500 euros
3,
prowst N° siret: 450 500 707 000 28 - TVA Intracom.: FR 66 450 500 707 - www.ader-paris.fr



CONDITIONS DE LA VENTE

Conditions générales:
La vente se fera expressément au comptant.
Aucune réclamation ne sera recevable dés |'adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater |'état des objets présentés.

L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de contestation au moment des
adjudications, c'est-a-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchére équivalente, soit a haute voix, soit par signe, et
réclament en méme temps cet objet aprés le prononcé du mot «adjugé », ledit objet seraimmédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs
et tout le public sera admis a enchérir a nouveau.

La date indiquée entre crochets [...] correspond a la création du modéle. La piéce présentée ayant été réalisée postérieurement.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procés-verbal.

Catalogue : 20€ dont TVA 4 5,5% au titre du droit d'auteur. Les images sont propriété exclusive d'ADER.
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la Maison de Vente.

Frais de vente et paiement:

L'adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de I'enchére, par lot, les frais et taxes suivants:

-25% TTC (20 % de TVA) sauf pour les livres 22 % TTC (5,5 % de TVA).

- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe a I'importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d'un astérisque.
Dans certains cas, ces frais pourront faire I'objet d'un remboursement a I'acheteur.

Le paiement devra étre effectué immédiatement aprés la vente :

- en espéces (euros) jusqu'a 1000 € pour les ressortissants frangais ou jusqu'a 15000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d'un justificatif de
domicile, avis d'imposition, etc. ; en plus du passeport).

- par chéque bancaire (en euros) al'ordre de ADER, avec présentation obligatoire d'une piéce d'identité en cours de validité. Les chéques étrangers ne sont pas acceptés.
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).

- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr

- par virement bancaire en euros a I'ordre de ADER.

Banque Caisse des Dépots et Consignations, DRFIP Paris, 94 rue Réaumur, 75104 PARIS Cedex 02
RIB: 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX

Ordres d’achat:

Un enchérisseur ne pouvant assister a la vente devra remplir le formulaire d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue et le signer.

ADER agira pour le compte de |'enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat, ceci afin d'essayer d'acheter le ou les lots au prix
le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par I'enchérisseur.

Ledit formulaire devra étre adressé et recu a I'étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d'achat ou les enchéres par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n'est pas responsable pour avoir manqué d'exécuter un ordre par erreur
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier aprés envoi que votre ordre d'achat a été diment enregistré.

ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer I'ordre d'achat s'il n'est pas complet ou si elle considére que le client n'apporte pas toutes les garanties pour la
sécurité des transactions ; sans recours possible.

Pour garantir la bonne volonté de |'acheteur, une consignation pourra étre demandée avant la vente qui ne sera validée qu'en cas d'adjudication.

DROUOT LIVE étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

Transports des lots / Exportation:

Dés I'adjudication prononcée, les achats sont sous I'entiére responsabilité de |'adjudicataire.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues.

Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, ou ils seront gardés en dépdt a titre gracieux pendant 14 jours.

L'étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9h 2 18 h.

Les achats volumineux seront entreposés, a leurs conditions et frais, au magasinage de |I'Hotel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris (Tél.: 01 48 00 20 18), ou ils
pourront étre retirés sur présentation du bordereau acquitté.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d'achat a la
condition qu'un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis 8 ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu'exportateur. Le
bordereau d'adjudication est dii intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L'envoi des lots achetés peut étre organisé par ADER a la charge et sous la responsabilité de I'acheteur.

C'est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d'y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne sont
pas garantis et sont tributaires de |'activité de la Maison de Vente.

Le colit de I'emballage et de I'expédition est a la charge de I'acheteur; le réglement a I'ordre d’ADER.

Les acheteurs sont invités a organiser eux-mémes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.

Défaut de paiement:

A défaut de paiement par |'adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et aprés une seule mise en demeure restée infructueuse,
ADER entamera une procédure de recouvrement. L'acheteur sera inscrit au fichier centralisé d'incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et I'ensemble
des dépends restera a sa charge. A compter d'un mois aprés la vente et a la demande du vendeur, la vente pourra étre annulée sans recours possible.
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Photographies et conception du catalogue: Sam MORY et Elodie BROSSETTE BUREAU VERITAS
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